



Αρ.Πρωτ. : 131 - 10/2015

Θεσσαλονίκη, 15.10.2015

Προς

α) Υπουργείο Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού
Γ.Γ. Στρατηγικών και Ιδιωτικών Επενδύσεων
fax : 210-3332347, e-mail : ggse@mnec.gr

β) ΚΕΠΑ ANEM
fax : 2310-480003, e-mail : info@e-kepa.gr

Από

Σύνδεσμο Συμβούλων Επιχειρήσεων, Πρόεδρο Δ.Σ.

Θέμα : Πρόγραμμα «Εξωστρέφεια - Ανταγωνιστικότητα των Επιχειρήσεων (II)»

Αξιότιμοι κύριοι,


Ο Σύνδεσμος Συμβούλων Επιχειρήσεων, εκπροσωπώντας τα μέλη του, με την παρούσα επιστολή παραθέτει σημαντικά προβλήματα που παρουσιάζονται στο πρόγραμμα Εξωστρέφεια - Ανταγωνιστικότητα των Επιχειρήσεων (II) με αποτέλεσμα να υπάρχει σοβαρός κίνδυνος για απένταξη των επενδυτών από το πρόγραμμα.

Συγκεκριμένα αναφέρουμε τα ακόλουθα :

- 1) Παρατηρείται μεγάλη καθυστέρηση στη συγκρότηση επιτροπών για το πρόγραμμα με αποτέλεσμα επιχειρήσεις που έχουν τροποποιήσει φυσικού και οικονομικού αντικείμενου να μην έχουν πάρει ακόμα απάντηση με αποτέλεσμα να μην μπορούν εκ του ασφαλούς να προχωρήσουν στην υλοποίηση των έργων τους.
- 2) Σχεδόν όλες οι επιχειρήσεις από την υποβολή της πρότασης έως και σήμερα που υλοποιούν το έργο τους έχουν αντιμετωπίσει την οικονομική κρίση με αποτέλεσμα να τροποποιούν το επενδυτικό τους σχέδιο άνω του 25%. Με βάση τον οδηγό του προγράμματος μια τέτοια τροποποίηση παραπέμπει την επιχείρηση αυτόματα σε επιτροπή παρακολούθησης. Παρακαλούμε όπως γίνει αποδεκτό να γίνει αλλαγή το ποσοστό του 25% σε 50% έτσι ώστε να μην χρειάζεται μια τέτοια τροποποίηση να περάσει από επιτροπή και γίνεται απευθείας ο έλεγχος από τον ενδιαμέσο φορέα.
- 3) Λόγω τον capital control πολλές επιχειρήσεις αδυνατούν να εξοφλήσουν τιμολόγια σε προμηθευτές εξωτερικού με αποτέλεσμα να ακυρώνονται δαπάνες όπως εκθέσεις εξοπλισμός κ.α. Παρακαλούμε όπως γίνει κάθε προσπάθεια για να δοθεί παράταση του προγράμματος καθώς ένα μεγάλο ποσοστό εγκεκριμένων επιχειρήσεων θέλει να υλοποιήσει το πρόγραμμα παρ όλα τα προβλήματα που αντιμετωπίζει.

Παραμένουμε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.

Για τον Σύνδεσμο Συμβούλων Επιχειρήσεων

Ο Πρόεδρος

Αλεξιάδης Κλεόβουλος